                                        توازن جسم صلب خاضع لثلاث قوى غير متوازية                              ثانوية ابن الخطيب 
  الجدع المشترك                                                                                                                                                                                 ذ  الغزيزال
تقديم :

1. نعتبر قطعة ورق مقوى  ذات كتلة مهملة في توازن تحت تأثير ثلاث قوى  مسلطة بواسطة ثلاث كتل معلمة 

· تعريفات:

	قوى مستوائية: قوى تنتمي لنفس المستوى

قوى متلاقية: قوى اتجاهاتها تمر من نفس النقطة.



I) العدة التجريبية:
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بكرةP1 
بكرة P2 

كتل معلمة 
قطعة ورق مقوى

سبورة لدراسة التوازن

ملحوظة : يمكن استعمال بدل الكتل المعلمة ثلاث  دينامومترات  

معطيات:        g=10N/kg      ونأخذ: m1=70g, m2=120g,  m3=100g

الخيوط3 و2 و1 تطبق على التوالي : 
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 وشدتها على التوالي وزن الكتل m3  و m2   و  m1
II) دراسة التوازن

1. املا الجدول التالي :
	الشدة
	نقطة التأثير
	الاتجاه
	المنحى
	القوة

	
	
	  
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


2. مثل على الشكل القوى المطبقة عل قطعة الورق المقوى  بسلم :   
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3. تحقق من أن القوى  الثلاث متلاقية  بتمثيلها على الشكل السابق( خلال العمل التجريبي داخل القسم تحقق
من خلال نظرة جانبية للسبورة أن الخيوط توجد في نفس المستوى.)
4. إنشاء الخط المضلعي (حالة ثلاث قوى ) : هو إنشاء هندسي لمثلث أضلاعه الثلاث هي متجهات القوى الثلاث عن طريق الإزاحة باستعمال السلم السابق .
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